

## Гастроли в столице закончились

Вчера спектаклем «Враги» закончились продолжавшиеся около месяца гастроли в Москве Ленинградского Большого драматического театра имени А. М. Горького.

За время гастролей москвичи увидели лучшие постановки театра — горьковские пьесы «Враги», «Мещане» и «Дачники», «Сердце не камень» и «Бесприданницу» А. Островского, «Свадьбу Кречинского» А. Сухово-Кобылина, «Чужую тень» К. Симонова и «Беспокойную старость» Л. Рахманова. На 37 представлениях, данных театром, побывало свыше 40 тысяч зрителей.

Коллектив театра выезжал на автозавод имени Сталина, комбинат «Трехгорная мануфактура» и другие предприятия столицы. Состоялись встречи с офицерами Советской Армии и театральной общественностью Москвы.

Сегодня коллектив театра выезжает в Ленинград.

Вечерний Ленинград

Ленинград

15 АВГ. 1949